



По поручению руководителя следственного управления установлением обстоятельств падения полуторагодовалого мальчика из окна займутся следователи



28 июня 2017 года в ряде региональных СМИ опубликована информация о том, что 28 июня 2017 года из окна третьего этажа дома по улице Моторостроителей города Тюмени выпал полуторагодовалый мальчик.

В ходе проверки указанной информации установлено, что по данному факту органами внутренних дел проводится процессуальная проверка. В настоящее время состояние ребенка оценивается положительно, его жизни ни чего угрожает.

По поручению руководителя следственного управления инициирован вопрос о передаче материала проверки в следственный отдел по Ленинскому АО г. Тюмень следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области.

В настоящий момент устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Подразделение: следственное управление

28 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1146609>